

GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL

Organo del Gobierno del Distrito Federal

DECIMA EPOCA 14 DE SEPTIEMBRE DE 2000 No. 162

INDICE

ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL

BANDO PARA DAR A CONOCER LA DECLARACION DE JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL



ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL

BANDO PARA DAR A CONOCER LA DECLARACION DE JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL

(Al margen superior izquierdo un escudo que dice: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.- **ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL.- I LEGISLATURA**)

BANDO PARA DAR A CONOCER LA DECLARACION DE JEFE DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL.

A LOS HABITANTES DEL DISTRITO FEDERAL SABED:

ARTICULO UNICO.- La Asamblea Legislativa del Distrito Federal en ejercicio de las facultades que le confiere el artículo 54 del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal, informa; que el Tribunal Electoral del Distrito Federal ha declarado **Jefe de Gobierno del Distrito Fedral** electo para el periodo comprendido del 5 de diciembre de 2000 al 4 de diciembre de 2006, al ciudadano:

Andrés Manuel López Obrador

Dado en la Ciudad de México a los once días de mes de septiembre de 2000.- COMISION DE GOBIERNO DE LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL.- DIP. RENE ARCE ISLAS, SECRETARIO.- DIP. MANUEL AGUILERA GOMEZ, INTEGRANTE.- DIP. MIGUEL HERNANDEZ LABASTIDA, INTEGRANTE.- DIP. ELVA MARTHA GARCIA ROCHA, INTEGRANTE.- DIP. FRANCISCO ORTIZ AYALA, INTEGRANTE.- DIP. YOLANDA TELLO MONDRAGON, INTEGRANTE.- DIP. RENE BALDOMERO RODRIGUEZ RUIZ, INTEGRANTE.- FIRMAS.



DIRECTORIO

Jefa de Gobierno del Distrito Federal

ROSARIO ROBLES BERLANGA

Consejero Jurídico y de Servicios Legales

MANUEL FUENTES MUÑIZ

Director General Jurídico y de Estudios Legislativos

ENRIQUE GARCIA OCAÑA

INSERCIONES

Plana entera	\$ 842.00
Media plana	453.00
Un cuarto de plana	282.00

Para adquirir o consultar ejemplares, acudir a la Unidad de Publicaciones, sita en la Calle Candelaria de los Patos s/n, Col. 10 de Mayo, C.P. 15290, Delegación Venustiano Carranza.

GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL,

IMPRESA POR "CORPORACION MEXICANA DE IMPRESIÓN", S.A. DE C.V., CALLE GENERAL VICTORIANO ZEPEDA No. 22, COL. OBSERVATORIO C.P. 11860.

TELS. 516-85-86 y 516-81-80

(Costo por ejemplar \$19.00)

AVISO IMPORTANTE

Las publicaciones que aparecen en la pres ente edición son tomadas de las fuentes (documentos originales), proporcionadas por los interesados, por lo que la ortografía y contenido de los mismos son de estricta responsabilidad de los solicitantes.